السؤال الثالث (ب)
Na2SO4  +  BaCl2                2NaCl  +  BaSO4
         3 جم                          س  جم

        233 جم                    208 جم

س(كتلة كلوريد الباريوم) = 2.678  جم
السؤال الخامس (أ) رقم 3
حيث أن الهيدروجين غير منشط أي لا يدخل في التفاعل

H2  +  N2  + 2O2               2NO2   +   H2

                   P2(NO2)
Kp    =                             

               P2(O2)× P(N2)

قارن بين الشكل الرياضي
يقصد المعادلة الرياضية لتركيز الهيدرونيوم والهيدروكسيل
تركيز أيون الهيدرونيوم = 
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تركيز أيون الهيدروكسيل = 
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